期待"剁手族"变身"环保族"

◎头条锐评-

变"废"为宝,单靠消 费者自觉是不够的,应该 成为物流行业的共识,激 励消费者参与其中。有了 回箱计划这样的平台,消 费者出家门就能回收纸 箱,还能获得一系列有趣 的奖励。而且,企业在这方 面的投入不多,对消费者 的带动作用却很明显。

第10个"双11"再次创

下纪录。天量的成交额自 然会带来天量包裹。这些 包裹把宝贝送到消费者家 中后,往往就变成了废弃 的快递箱、包装袋,被丢进 了垃圾箱。

方的宝贝, 更何况很多电 商的快递箱、快递袋制作 精美, 仅仅使用一次就被 扔掉,实在可惜。其实,并 不是消费者不愿意做环 保,实在是拿这些快递箱、

垃圾不过是放错了地

快递袋没办法。想要再利 用,得先堆放在家里,太占 地方,直接卖废品既费力 又不值钱,只好扔掉。可 见,变"废"为宝,单靠消费 者自觉是不够的, 应该成 为物流行业的共识,激励 消费者参与其中。

目前, 部分企业正在 作出积极尝试。今年,菜鸟 启动"回箱计划",在国内 200个城市投入5000个绿 色回收台, 鼓励快递纸箱

绿色回收。中通、圆通、申 通、韵达、百世、苏宁等物 流企业也纷纷增加自动分 拣线、循环集包袋、循环箱 等。作为行业"老大哥",中 国邮政全面启动了包装减 量、胶带瘦身、循环回收等 计划,目前首批13万个绿 色标准箱、38000个免胶带 箱、2.5万卷窄版胶带已投

由于有新技术的加 入,"剁手族"变身"环保

族",也能成为一种好玩的 体验。通过高德地图,可以 搜索"菜鸟回箱计划",找 到附近的回收点:捐赠纸 箱后,使用手机淘宝、支付 宝、菜鸟裹裹的APP在菜鸟 驿站扫码,就有机会获得 个人蚂蚁森林绿色能量。 消费者在手机淘宝上搜索 "城市环保大使"。点特绿 色回收行为, 可以为所在 城市添加绿色能量。绿色

得百万元公益金。

有了回箱计划这样的 平台, 消费者出家门就能 回收纸箱,还能获得一系 列有趣的奖励。而且,企业 在这方面的投入不多,对 消费者的带动作用却很明 显。举手之劳做环保,轻轻 松松能参与, 微公益才能 持续。只有广大商家、消费 者和更多物流企业参与绿 色物流,才能让每一个包 裹环保起来。

没有法外之地

玩火者必自灼,失德者必自戕,践法者必自灭。近期,国家网 信办会同有关部门,针对自媒体账号存在的一系列乱象,开展集 中清理整治专项行动,对"唐纳德说""紫竹张先生"等9800多个自 媒体账号被依法依规全网处置。

谁都不愿生活在一个充斥着虚假、诈骗、攻击、谩骂、恐怖、色情、 暴力的空间。网络空间从不是"法外之地",自媒体江湖亦不是"丛林世 界"。依法治理包括自媒体在内的网络空间,不仅是维护社会和谐稳定、 维护公民合法权益,促进互联网空间健康、有序发展的必然之举,更符 合亿万网民的共同心声和共同利益。 文/李达仁 画/朱慧卿



执行综艺限薪令要严防作弊

文/曹改青

◎ 网友发言-

国家广播电视总局11 月9日发布通知,要求严格 控制综艺节目嘉宾片酬,加 大网络剧治理力度。通知发 布不啻又一记重拳。综艺限 薪令旨在对演员的薪酬进 行限制,通过这种限制来重 构影视界的良好发展生态, 确保将更多的资金用于拍 摄和制作,提升影视或者综 艺节目的质量。长期以来, 明星的薪酬都是影响和制 约影视剧和综艺节目健康 发展的一大障碍,大量的资 金归明星所有,在拍摄和制 作上"节衣缩食",结果一些 影视剧和综艺节目粗制滥 造,质量低劣不堪,严重影响 该行业的健康发展。正是基 干此,国家相关部门才限薪, 这是确保影视剧和综艺节 目长远健康发展的必要举

演员天价片酬有损社 会公平正义,对社会风气和 经济发展有潜在的危害。限 薪,一些明星难免会出现排 斥和抵触心理,甚至在执行 过程中会弄虚作假、阳奉阴 违等,比如通过阴阳合同逃 避交税,或者要求公司换个 名目进行补偿,甚至通过境

外银行转账等等。这就需要 相关部门在这些方面进行 预防和布控,积极采取措施, 确保限薪今的执行和落实。

一方面,要加强对限薪 令执行情况的监督和检查。 此次限薪令中要求每个节 目全部嘉宾总片酬不得超 过节目总成本的40%, 主要 嘉宾片酬不得超过嘉宾总 片酬的70%。每部电视剧网 络剧(含网络电影)全部演员 片酬不超过制作总成本的 40%, 其中主要演员不超过 总片酬的70%。如何确保这 些规定严格落实,还需要建 立严格和完善的监管机制,

加强对限薪情况的监督和检

另一方面,综艺限薪令 的目的是限制明星片酬,确 保影视剧和综艺节目的拍 摄制作效果,然而明星薪酬 被限制了,如何确保多出来 的资金完全用于影视剧或 者综艺节目摄制?这就需要 建立严格的资金使用监督机 制。比如,可以建立资金使用 第三方监管机制,建立资金 使用审批机制等,对影视剧 或者综艺节目资金使用情况 进行监管,通过这些来确保 限薪今的执行效果,确保影 视剧和综艺节目质量。

◎读者热评—

能量第一名的城市可以获

还要多少血的教训 才能警醒

文/黄 帅

11月11日17时47分, 甘肃兰州一人行道路面发生塌 陷,路面大坑最宽处约3米,深约3米,一女子路过时不慎掉 入坑中,据甘肃中医药大学附属医院医生介绍,该女子肋 骨两处骨折,病情平稳。而在不久前,10月7日,四川省达州 市一处人行道路面塌陷,事故造成2人死亡,2人失踪。尽管 类似的事情一再发生,但它仍未得到足够的重视。

城市路面通常建设在地质条件优越、地质情况稳 定的地区,之所以突然塌陷,大多与人为因素有关,比 如建筑施工造成的地质结构破坏、开采地下资源过度 造成的,等等。因此,面对路面塌陷,事前预防比事后 追责更重要,需要统筹应对。

所谓统筹应对, 就是要在城市规划和建设的时 候,把可能发生的问题考虑进去。比如,路基沉降、排 水管道破损和建筑施工不当是路面塌陷的常见原因, 而这些问题在建设之初,完全可以作为施工安全的参 考因素,要把可能发生的危险扼杀在萌芽状态里。

责任应对,针对的是环绕在路面塌陷问题周边的 "踢皮球"难题。对此,应当像其他安全事故的追责方 法一样,由政府部门牵头,设置专门的责任机制,出了 事情,谁来担责,要弄清楚。

目前, 已有一些城市在预防和整治路面塌陷方 面,进行了创新性探索。比如,深圳市在2016年就发布 了相关应急预案,把应对路面塌陷纳入城市安全管理 和应急机制中,这就从规则上确立了灾害预防和整治 的路径,有助于在最大程度上减小灾害造成的损失。

日升茂街《寻三昧》日 电话13789510803韩先生

商业出租:国贸对面二层

POS机 18247145666

8463901,声明作废。

●智志剛、武颖溃失坐落

号019352,声明作废。 蒙古利泽房地产有限 遗失银行密码函,核 :I1910013976901, 财

因保管不善,将箴言 工商营业执昭正副本

를 150102600405574 L82672064组织机构代码

0471-6965110 15024926726 地址: 呼和浩特市中山东路诚信数码13楼1309室 据6号楼1单元1101室,编

编号0031877.全额3846407



102600433621声目

121197805070015). 母亲王 9140068)于2003年1月23号

电话:18414373938

出售:大台4层商业办公科

5600110851,声明作废